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Občané Mimoně mají novou obřadní síň
V měsíci dubnu byla otevřena pro občany Mimoně nová obřadní 
síň.  Interiéry  obřadní  síně  a  jejího  příslušenství  navrhla  firma 
ATELIER AP  s.r.o. Ústí  nad Labem.  Zhotovitelem  díla  byla 
Ještědská stavební společnost spol. s.r.o. Liberec. 
Cílem byla obnova stávajícího interiéru s použitím barevné úpravy 
všech povrchů a vybavením interiéru zabudovanými a volnými 
prvky, jejichž celková kvalita bude odpovídat  provozním a este-
tickým nárokům na kulturu interiéru, ve kterém se odehrává, pro 
partnerský život muže a ženy významný a mnohdy nejdůležitější 
společenský akt.
Do výčtu řešených místností patří hlavní prostor obřadní síně – sál. 
Autorem dominantního vitrážového okna je Jan Karko a Ing. Petr 
Zajac ze Cvikova. Boční stávající repasovaná okna jsou doplněna 
květinovým vzorem. Obřadní  stůl  v  průčelí  nese  skleněný  he-
raldický znak České republiky. Interiér všech místností je řešen 
v barevném tónu žluté a modré barvy. 
Další  upravenou místností  je  kancelář  pro oddávajícího  a mat-
rikářku,  salónek  jako prostor  pro  čekající  účastníky  svatebního 
obřadu,  vstupní  prostor  před  obřadní  síní,    na  který    navazuje 
sociální zařízení.
V obřadní síni se mohou konat:
– svatební obřady
– občanské společenské obřady
Svatebním dnem je sobota, 1× v měsíci je bez správního poplatku, 
mimo stanovený sobotní termín je správní poplatek 1000,– Kč. 
Kapacita obřadní síně je 34 míst pro sedící. 

Nadace Euronisa rozdělila výtěžek 
ze sbírky „ Pozvedněte slabé!“
V  loňském  roce proběhl  již  5.  ročník  sbírky  „ Pozvedněte  sla-
bé!“, kterou pořádala Nadace Euronisa pod záštitou herce Jiřího 
Lábuse.
Sbírka byla realizována příspěvky občanů do stacionární poklad-
ničky  umístěné  na  poště  v Mimoni  a  na  čerpací  stanici  Prona 
v České Lípě. Dále byly prodávány reklamní předměty pracovni-
cemi Domácí sociální a zdravotní péče Mimoň, o.p.s. a studenty 
gymnázia v Mimoni. Celkem bylo vybráno 15.616,-Kč a od Nadace 
Euronisa činil příspěvek 12.684,-Kč.
Dne 7.4.2008 se uskutečnilo v Centru pro seniory slavnostní pře-
dání symbolického šeku v hodnotě 28.300,-Kč. Šek předal ředitel 
Nadace Euronisa Ing. Aleš Rozkovec ředitelce Domácí sociální 
a zdravotní péče Mimoň,o.p.s. Bc. Jaroslavě Kosové. Přítomni byli 
pan starosta František Kaiser, Mgr. Šárka Krousová, předsedkyně 
správní  rady  o.p.s, Mgr. Emilie Ráčková,  ředitelka  gymnázia 
Mimoň se svými studentkami.
Výtěžek  bude  použit  na  zakoupení  kompenzačních  pomůcek 
– například antidekubitní matrace, mechanického polohovacího 
lůžka, toaletních a sprchových židlí, které budou sloužit uživatelům 
našich služeb.
Jménem naší organizace děkujeme za spolupráci všem, kteří se na 
sbírce podíleli organizačně nebo svým příspěvkem.
Domácí sociální a zdravotní péče Mimoň, o.p.s.

Dotace pro Mimoň
Město Mimoň podalo k 31.3.2008 celkem 17   žádostí o dotace do 
různých  programů,      jak  evropských    fondů,  tak  státních  fondů,  
krajských grantů a nadací. Všechny tyto žádosti  jsou zatím ve fázi 
projednávání.
Dále  odbor  rozvoje města  pomohl  připravit  žádosti  o  dotace  i  ji-
ným žadatelům,  zejména  pak Základní  umělecké  škole V. Snítila, 
Římskokatolické  farnosti  a  Společenství  historie Mimoně, Ralska 
a okolí.
Žádosti o dotace jsou  různého charakteru a na různé účely, zejména 
pak na obnovu kulturních památek a zeleně ve městě, energetických 
úspor budov a  požární ochranu.

ORM MěÚ Mimoň
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co vás zajímá…

„Květen plný květin“,	
tak znělo další zadání pro soutěžní zábavné malování	

v mimoňských mateřinkách.

Abinka Titěrová, MŠ Komenského

Tereza Modrá, MŠ Nádražní

Okénko starosty
Jaro propuklo v plné síle,vše se začíná zelenat a příroda se začala 
převlékat do čistého. To je signál pro město, aby ji následovalo 
a očistilo se od nánosů zimy. Do ulic vyrazila čistící  technika 
a pracovníci veřejně prospěšných prací se začali zdatně ohánět 
košťaty. Co  je  to ale platné, když dva,  tři dny po očistě ulice 
a chodníky vypadají  jako by na ně nikdo nesáhl. Čištění není 
zadarmo, stojí město nemalý peníz a mrzí mě, že občané se k ne-
švaru znečišťování staví nevšímavě. Slyšíme potom jen, že město 
je špinavé a že se tím nic nedělá. Ale ruku na srdce, opravdu si 
myslíte, že nám sem ten nepořádek jezdí někdo dělat?
Konečně po dlouhých urgencí se v květnu, červnu začne opra-
vovat přejezd vlečky u Falconu a současně se opraví silnice od 
přejezdu na Hvězdov. Tady město nemělo lehkou pozici, přejezd 
je dráhy a silnice je krajská komunikace. V průběhu oprav bude 
tato komunikace minimálně dva dny uzavřena, ale to se občané 
dozvědí v dostatečném předstihu.
Dojde  také  na  opravu  silnice  přes  náměstí. Tady  je  problém 
v podkladu této komunikace, který je nestabilní. Je to v podstatě 
položený koberec na běžné dláždění náměstí. Byla již vybrána 
firma, která provede opravu.

František Kaiser, starosta města

Z jednání rady města
Ze zasedání Rady města Mimoně č. 5/2008 dne 12.3.2008
Rada města Mimoně na svém pátém jednání doporučila Zastupitelstvu 
města ke schválení několik žádostí o prodeje pozemků v k.ú. Mimoň. 
Byla projednána žádost p. Freie na spolupráci v souvislosti s pořádá-
ním cyklistického závodu. Pravidelným bodem jednání byly žádosti 
o vydání souhlasu s přidělením bytu. Důležitými body tohoto jednání 
byly, jako pravidelně každý rok, žádosti o dotaci z rozpočtu města. 
Rada města schválila pravidla pro čerpání rozpočtu na rok 2008, rozpis 
a stanovila závazné ukazatele. Na zpracování projektové dokumentace 
ke stavebnímu řízení na přístavbu osobního výtahu do ZŠ praktické 
byla  schválena  smlouva o dílo  s firmou Oliva  – Agepis.  S firmou 
Mistav-CL byla schválena smlouva o dílo na rekonstrukci a adaptaci 
objektu Malá čp.140. Městu Mimoň bylo nabídnuto členství v asociaci 
Národní síť Zdravých měst ČR, které Rada doporučila Zastupitelstvu 
zatím nevyužít. A posledním bodem jednání bylo schválení programu 
Zastupitelstva města Mimoně.

Ze zasedání Rady města Mimoně č. 6/2008 dne 26.3.2008
Na programu jednání Rady města Mimoně č. 6/2008 bylo 27 bodů. 
Zastupitelstvu města bylo doporučeno ke schválení: několik žádostí 
o  zřízení věcného břemene, Strategický plán Místní  akční  skupiny 
LAG Podralsko pro program LEADER v plánovacím období 2007-
20013, provedení opravy komunikace U starého nádraží. Rada opět 
rozhodovala o přidělení bytů z majetku Města Mimoně a MK a.s..Byl 
projednán a schválen návrh plánu oprav na činnost místí správy a návrh 
plánu nákupu drobného dlouhodobého majetku. Důležitým bodem 
tohoto jednání byl zápis z jednání dopravní komise. Projednáno bylo 
dopravní značení v ulici Svébořická, Husova a Zahradní, omezení ná-
kladní dopravy v centru města. Odbor zemědělství a životního prostředí 
předložil na toto jednání zprávu o stavu dětských hřišť, harmonogram 
čištění města a doplnění složení povodňové komise. Odbor rozvoje 
města předložil ke schválení harmonogram oprav místních komunikací 
a veřejného osvětlení.Rada města také projednala a schválila restau-
rátorské práce v Getsemanské zahradě.

Ze zasedání Rady města Mimoně č. 7/2008 dne 9.4.2008
Na  zatím posledním 7.  zasedání Rady města Mimoně byly opětně 
projednány žádosti o přidělení bytů. Byla schválena dotace z rozpočtu 
města Mgr. Kristýně Králíčkové na pořádání ekologické soutěže pro 
děti  a mládež ke Dni Země MIMIKO. Na programu bylo  několik 
rozpočtových změn, které byly doporučeny Zastupitelstvu města ke 
schválení. Diskusi počali radní na téma (a bod jednání) Den města. 
Byli  vybráni  zhotovitelé  na  pořízení  projektových  dokumentací 
k územním řízení plánovaných okružních křižovatek a humanizace 
ulice Pražské. Žádost Technických služeb Mimoň o příspěvek na zkva-
litnění a zkapacitnění dopravy byla doporučena Zastupitelstvu města 
ke  schválení. Neopomenutelným bodem  jednání každé první Rady 
v měsíci bylo projednání a schválení programu jednání Zastupitelstva 
města Mimoně.
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Zápis dětí do MŠ Komenského a MŠ Nádražní

při ZŠ a MŠ Mírová Mimoň se uskuteční dne 6. května 2008 od 13,00 – 17,00 hodin, 
v prostorách MŠ Komenského, vchod u tělocvičny l. st. ZŠ.

Rodiče s sebou přinesou:
  – rodný list dítěte
  – průkaz pojištěnce
  – platný občanský průkaz rodičů
Školky „praskají ve švech“ a z kapacitních důvodů odmítají děti do čtyř let a mladší, s maminkami na rodičovské dovolené.
Učitelky řeší velmi často problém, zda vyhovět rodičům a přijmout dítě ve věku od dvou let, či trvat na stanovené hranici tří let (dle 
Školského zákona, č. 561/2004 Sb.).
Program sociální politiky v současné době nepočítá se zřizováním jeslí pro děti od dvou do tří let. Mnoho rodičů vnímá své děti v této 
věkové hranici za šikovné a velké, a domnívají se, že s trochou pomoci pobyt v mateřské škole jejich dítě zvládne. Jestliže dítěti scházejí 
dva, tři měsíce do třetích narozenin, je přiměřeně sociálně vyspělé a zvládá odloučení od rodiny, nemusí být přijetí takového dítěte do 
MŠ problémem. Je třeba však poukázat na různý vývoj dětí v tomto období, a to i z několika pohledů. Mezi nejzákladnější patří tech-
nické vybavení pro děti a hygienické požadavky v MŠ. Tříleté dítě je při vstupu do MŠ vybaveno již základními návyky a dovednostmi, 
zejména v oblasti sebeobsluhy, umí se samostatně najíst, napít, umýt si ruce, použít toaletu, umí si obléknout některé části oděvů, je 
schopné se orientovat v prostředí kolem sebe.
Dítě od dvou do dvou a půl roku má možná některé návyky částečně osvojeny, ale tyto požadavky zvládá jen s pomocí druhé osoby 
(rodiče). Mnoho dětí ještě nezvládne udržet hrníček či skleničku, kolik jich ještě doma používá láhev s dudlíkem! Totéž platí o benevo-
lenci nároků na hygienu ze strany rodičů (pleny, vysazování dítěte na nočník, apod.)
Úkol pedagogů v dnešní MŠ je děti učit a vzdělávat, a ne poskytovat jiný druh hygienické péče. Totéž platí o rozdílech kladených na 
potřeby dítěte během celého dne, tzn. v rozdílné organizaci dne dítěte (délka spánku, stravovací návyky a složení potravin.) Na mladší 
děti jsou kladeny v této oblasti mnohem přísnější a vyšší normy, než je tomu u dětí tříletých.
Je velmi obtížné uhlídat batole v běžné třídě MŠ, když je zvídavé, aby nestrčilo do pusy nebo do nosu drobný předmět, neochutnalo 
lepidlo nebo barvu při výtvarných činnostech, což samozřejmě vyplývá z běžné činnosti a prostředí školky.
Pamatujte, vážení rodiče, při rozhodování o zařazení Vašeho dítěte do MŠ, že svět dvouletých a tříletých dětí je velmi odlišný. Dvouleté 
dítě bývá ve hře pouze pozorovatelem, v kolektivu dětí je většinou osamocené a často je neschopné porozumět tomu, co se kolem něj 
právě děje. Proto i z pohledu malého dítěte může docházet spíše k celkové nespokojenosti a nejistotě, která vede až k úzkosti dítěte 
samotného.
Mateřská škola jako součást školské soustavy vytváří v tomto období důležité základy ve výchovně vzdělávacím procesu. Nejde jen 
o hlídání dětí v bezpečí, ale rozvíjíme u dětí poznávací a kognitivní složky (rozvíjení řeči, verbální poznatky a schopnosti, pěstujeme 
návyky a sebeobsluhu.)
Školský zákon preferuje skupinu dětí od 5 – 6 let, tzn. „ předškoláky“. Tyto děti budou mít u zápisu pro školní rok 2008/09 i letošním roce 
přednost před ostatními. Při této příležitosti si rodiče a jejich děti mohou prohlédnout prostory a vybavení našich mateřských škol.
Poznámka:
Děti, které již do MŠ docházejí a již byly zapsány v předešlém roce, se nemusí zápisu účastnit. Jestliže nedojde k vyloučení či přerušení 
docházky v MŠ, je dítě nadále žákem školy.
V článku byly použity názory poradenské psycholožky PhDr. Ivany Halíkové, Informatorium  2 /2008, s. 14-15.

Jaroslava Novotná, vedoucí učitelka MŠ 

Zápis dětí do MŠ Eliášova
Na základě § 34 zákona č. 561/2004 Sb. stanovuje ředitel ZŠ a MŠ Pod Ralskem 572 Mimoň místo a dobu zápisu do mateřské školy.
Den konání: 7. května 2008
Čas: 13,00 – 16,00 hodin
Místo konání: budova MŠ Eliášova
S sebou vezměte občanský průkaz a rodný list dítěte!!!
Podmínky pro přijetí dítěte do naší MŠ:
Žádosti o přijetí dítěte do naší MŠ podávají pouze ti rodiče (zákonní zástupci) dětí, kteří nejsou dosud do této MŠ přijati. O přijetí dítěte 
rozhoduje ředitel školy společně s vedoucí učitelkou MŠ a to na základě zápisu k předškolnímu vzdělávání. Ředitel školy je podle § 
34 odst. 4 Školského zákona povinen přijmout přednostně děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky a to ty, které 
mají trvalý pobyt v obci. 
Další kritéria pro přijetí dětí pak stanoví ředitel školy společně s vedoucí učitelkou MŠ. To znamená, že přednostně přijímáme děti 
s trvalým pobytem v obci, děti zaměstnaných matek a v případě volné kapacity i matek pobírajících rodičovský příspěvek. V průběhu 
školního roku jsou  žádosti vyřizovány jen v nejnutnějších případech.
Těší se na Vás učitelky MŠ Eliášova  Straková Eliška
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co vás zajímá…

Jsem nevěřící a Čech
Jako vlastně naprostá většina občanů v našem městě. Proto mi 
také nejde příliš pod nos jednostranná podpora římskokatolické 
církve ze strany vedení města. Té církve, která je, na rozdíl např. 
od školství a jiných, velmi dobře financována státem z našich daní 
a ještě se snaží z tohoto státu zcela nekřesťansky urvat, co se dá.
Stejně tak se mi příčí, že pokud se obnoví historická památka, nebo 
se nově instaluje připomínka historie, jako např. desky s nápisy 
padlých u Božího hrobu, nebo asi 15 mohylek padlých při silnici 
z Kuřivod do Dolní Krupé za „bratru“ kus za 130 tisíc Kč, jsou 
nápisy pouze v němčině. „Wie ist das möglich?“
Nabízí se otázka – v kterém městě a jaké zemi, nebo i v které době 
to vlastně žijeme?

M. Starý, zastupitel

Když není kocour doma, myšky mají „pré“
To všichni znají. Já si tím odpovídám na otázku – komu prospívá, 
že městský úřad je už téměř tři čtvrtiny roku bez svého šéfa – ta-
jemníka. Je mi samozřejmě známo, že funkce tajemníka je zřízena 
a není pouze obsazena. Zákonu je tím učiněno zadost. Každý snad 
ale pochopí, že funkce se zřizují, aby se obsazovaly. Považuji za 
celkem logické, že se stoupajícím počtem výběrových řízení klesá 
počet zájemců. Ani to není podstatné, pokud tento postup není zá-
měrem. Velmi dlouhé, kvalitě i kvantitě práce MěÚ škodící neobsa-
zení funkce tajemníka ovšem musím považovat za výrazný projev 
neschopnosti. A protože už déle trvající, myslím, že dostatečný pro 
podání návrhu na odvolání odpovědné osoby z funkce.

M. Starý, zastupitel

Zeptali jste se nás…
Bude se provádět jarní úklid i v zámeckém parku?
K Vašemu dotazu sděluji následující: V měsíci dubnu se ve městě 
Mimoni uskuteční čištění chodníků a komunikací - VPP vyčistí 
v předstihu přilehlé chodníky, TSM s.r.o. následně vyčistí ulice.  
Průběžné  sbírání  odpadků po městě  probíhá  vlastně  celoročně, 
důkladnější čištění  např. v zámeckém parku, u letního kina, na 
pravém břehu Ploučnice, ve Vranovské aleji apod. začne násled-
ně po ukončení čištění komunikací a chodníků. V sobotu 19. května 
bude za spolupráce DDM a OZŽP proveden sběr odpadků na území 
města Mimoně v rámci akce MIMEKO.

S pozdravem Ing. Alena Smrčková
vedoucí odboru zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň 

Dobrý den. V Žitavské ulici je dům – bývalá MŠ – Mitop. Je 
v dezolátním stavu. Uvnitř domu i v areálu se pohybují van-
dalové, kteří ničí, na co přijdou. Já bydlím na Letné a mu-
sím se na tu spoušť každý den dívat. Má tento dům vůbec 
nějakého majitele, a koho? Kdy se situace zlepší? Nebo se 
čeká, až z něj bude ruina? Vaše čtenářka
Odpověď: Stávajícím vlastníkem nemovitosti je spol. Cipres Filtr 
Brno s.r.o., Rebešovická 141/13, Brno - Chrlice.
Dle sdělení jednatele společnosti je v současné chvíli projednáván 
převod vlastnických práv nemovitosti se souvislým celkem  po-
zemků (tenisových kurtů) na jiného vlastníka.

A. Tesař, vedoucí OSM

„Perfektní“ služby MK a.s.
Když se nyní Zpravodaji svěřím se svými zkušenostmi se službami 
Mimoňské komunální a.s., budu snad v současnosti mezi prvními, 
který to dělá, ale rozhodně ne mezi posledními, kteří by to chtěli 
udělat. Brání  jim v  tom jen poznání, že kdyby cokoli  takového 
podnikli, stejně to nepovede k žádnému lepšímu výsledku, na což 
jsme již v Mimoni téměř zvyklí.
Nedávno jsem navštívil p. Zahrádku, abych pourgoval požadavek 
svůj  a  vlastně  i  ostatních  nájemníků  domu Letná  208,  209  ze 
23.5.2007, kde jsem byl kontaktní osobou na výměnu již přes 50 
let starých, poloshnilých a dávno vysloužilých oken. Nikdo z nás 
v tomto domě nehodlá přispívat 30 000,- Kč takovým majitelům, 
jako  je MK na  jejich neprosperující  organizaci. Chtějí-li  domy 
mít a chtějí-li je spravovat, i když to umí špatně, ať jdou od toho! 
Zde myslím v prvním řadě na samotného p. Zahrádku. Tento pán 
mi „vysvětlil“, že do našeho domu nedá ani korunu, protože je tu 
požadavek jeho nájemníků na odprodej.
Nový požadavek na odprodej  tohoto domu  tu opravdu  leží   od 
3.10.07. Dům chceme koupit  již od  revoluce,  ale  stále bez vý-
sledku. Ani  s posledním naším požadavkem to opět nevychází. 
MK nás žádala, abychom oznámili cenu, za kterou dům chceme 
nyní odkoupit. Náš výbor, k  tomu zvolený,  jí obratem oznámil 
1 914 675 Kč. Zpětně jsme obdrželi jen nejasné vyjádření, že to 
bude za tržní cenu. Doposud nic konkrétního a oficiálního. Nyní 
jsme  se  dozvěděli,  že  p. Zahrádka  uvažuje  o  ceně  za  1+3  byt 
600 000 Kč! Kde vzal  tento pán odvahu chtít za takovou dlou-
hodobě neudržovanou „ chatrč“  tak přehnanou cenu? Žije snad 
v opojení tržních cen z krajských a okresních měst? Neměl by se 
třeba do některého bytu u nás nastěhovat, aby změnil názor? Proč 
se třeba neinspiruje např. městem Doksy, kde se obdobný bytový 
fond prodává za rozumné a přístupné ceny a proč se mu náš návrh 
v ceně 2100 Kč /m2 zdá nepřiměřený? Až budou na našem domu 
strženy odpadávající komíny, vyměněná střecha, vyměněna okna, 
nová fasáda, vyměněny parkety a izolace mezi patry apod., pak 
s ním budeme třeba i souhlasit. Zatím jen MK vybírá nájem a žebrá 
o součinnost a téměř nic do domu zpět nedává. Jestli ano a kolik, 
proč to tedy soustavně tají?
Ve výměně oken budeme postupovat dle sdělení JUDr. Šafránkové, 
uveřejněné ve Vlastě č. 3/2008: Pokud jsou okna v takovém stavu, 
že brání řádnému užívání bytu,  je pronajímatel povinen závady 
odstranit,  nese  celkové  náklady  za  výměnu oken  a  nikdo  není 
povinen platit jakékoliv % ceny výměny. Při opravě našich oken 
žádáme,  aby práce  byla  sledována nezávislým orgánem města, 
aby se zjistilo, že provedené opravy proti celkové výměně jsou 
skutečně  efektivní. Velmi  dobře  víme,  jak  to  bylo  v minulosti 
s nátěrem shnilých oken, které MK tak „úspěšně“ na jiných do-
mech prováděla!
Přeji si už konečně jedno a věřte mně, že nejsem sám, abych ko-
nečně přestal být vazalem MK a mohl uplatnit stejná práva jako 
nájemníci domů ve správě města!
Z tohoto důvodu požádám výbor organizace nájemníků SNLM, aby 
zjistil, za jaké ceny se prodávají domy ve správě města, neboť ceny 
prodeje domů by měly být pro občana Mimoně podobné!!!  Dále, 
aby inicioval u MěZa výběrové řízení na ředitele MK, neboť nespo-
kojenost se současným ředitelem se rok od roku mezi nájemníky 
zvyšuje, anebo a to nejlépe, aby zaměřil svou intenzivní činnost na 
návrat  správy domů v Mimoni od MK  do správy města.

Karel Hořčička, Letná 208, Mimoň
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oznámení

Hledáme brigádníky
pro průvodcovskou službu v Božím hrobě v Mimoni.
Aktivní znalost němčiny podmínkou. Věk min. 18 let. Dobrá 
paměť a zájem o historii vítána.
Pracovní doba:  červen–září  sobota + neděle	
  13,00–16,00 hod.
Platové ocenění: 80 Kč/hod.
Nabídky posílejte na adresu:	
Městská knihovna, Svébořická 309, Mimoň
E-mail: knihovna@mestomimon.cz
Informace na tel.: 487 805 003

Pozvánka klubu seniorů
Klub seniorů v Mimoni Vás srdečně zve na zábavu do Mitopského 
klubu v úterý 6. května 2008 v 14,30 hodin.
Program:
- Přivítání seniorek, seniorů a hostů
- Vystoupení pěveckého souboru Zpěvandule
- Vyhodnocení křížovek
- Soutěž tanečních párů
- Poslech hudby a tanec
- Volná zábava
Těšíme se na vaši účast. Za výbor seniorů Skálová Eva.

Poradní dny
Poradní den pro zdravotně postižené a seniory se koná 7.5.2008 od 
10.00 do 12.00 hod. v Centru pro seniory /dolní sídliště/. Informace 
podává Jaroslava Kubištová.

Ke splavu básníka Šrámka
Klub českých turistů – Česká Lípa pořádá 10. května 2008 výlet s ná-
zvem Ke splavu básníka Šrámka. Trasa: Libošovice ČD – Prokopské 
údolí – Kost – Plakánek – Šrámkův splav – Poráň Vesec – Libošovice 
ČD. Odjezd je z České Lípy hlavního nádraží v 8,02 hod. (z Mimoně 
jede vlak v 7,21 hod.) Předpokládaný návrat je v 19,30 hod., mož-
nost občerstvení bude na trase. Počet pěších km bude přibližně 10. 
Srdečně Vás zvou vedoucí J+J Dobrovolní, Panská 19, 471 24 Mimoň, 
tel.: 607 538 152

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na 15.5.2008 v Domě kultury 
Ralsko od 16,30 hod.

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat 16.5.2008 na nám. 1. máje.

Pohárová soutěž hasičů
Dne 17. Května 2008 se bude opět na mimoňském koupališti konat 
pohárová  soutěž  hasičů. Dopoledne  proběhne  „Memoriál  Josefa 
Pecinovského“,  který  je  určen pro děti. Odpoledne pak  soutěž pro 
dospělé „Memoriál Rudolfa Plívy o putovní pohár města Mimoně“.
Všichni jste srdečně zváni.

Infocentrum Mimoň nabízí
V  informačním  centru  přibyla  nová  publikace  s  názvem  „Pověsti 
z hor“ od Ctibora Vořecha. Jedná se o sbírku povídek, pověstí, bájí, 
pohádek, příběhů a vyprávěnek od Hvozdu, Ralska a Ještědu. Publikace 
je v prodeji za 80,- Kč.

Talent roku 2007 v České Lípě
V současné době se zájem dětí z většiny ubírá jedním směrem, a to 
k  počítačové  technice. O  to  více  bychom měli  podporovat  zájem 
dětí o sport, o umění, o tanec a další aktivity, které rozvíjejí tělo či 
ducha.
Jedním z takových pokusů vyzdvihnout a ocenit děti talentované, které 
se svým koníčkům věnují naplno a úspěšně, je akce Talent roku, který 
pořádá dům dětí Libertin v České Lípě.
Naší ZUŠ v Mimoni reprezentovala za jednotlivce Regina Krchňáková, 
která získala „Cenu sympatie diváků“. Za kolektivy si toto ocenění 
odnesl Českolipský pěvecký sbor.

-REG-

Narozené děti
Vanesa Miková  Tereza Junková
Dominika Vítová  Patrik Hlinka
Barbora Motlová  Roman Bečák
Pavel Bukvic  Eliška Čermáková
Barbora Vraná  Jan Rylich
Ladislav Fedák  Kevin Bendig
Tomáš Rýpar  Jakub Nesvadba

Hudební pozvánka na hrad Houska
Milí přátelé dobré muziky, dopřejte sluchu našemu pozvání a vězte, že 
báječný den plný rajské hudby chystá se pro vás! A tak veďte 5. června 
Léta Páně 2008 své kročeje na hrad Houska, kde od desáté hodiny 
dopolední převezme žezlo a s ním vládu nad hradem, paní Muzika. 
Ustaňte na krátký čas v konání vašem a dopřejte sobě odpočinku, který 
vám mladí hudebníci zpestřit ráčí.  Hudební festival Houskus musicus 
cameralis aneb komorní Houska se těší, že ho navštívíte.

-REG-

Mimoňská dostihová pouť při příle-
žitosti Dne města Mimoně
Stejně jako v předchozích letech pořádá hřebčín Mimoň na svém zá-
vodišti dostihový dvouden. I tentokrát tak jako v minulém roce akcí 
Mimoňská dostihová pouť udělil svou záštitu hejtman Libereckého 
kraje pan Petr Skokan a tak přiřadil tuto sportovní událost mezi vý-
znamné události Libereckého kraje.
Dostihy budou v sobotu a v neděli 9.–10. srpna 2008. Stejně jako 
v předchozím roce se pořadatel společně s městem Mimoní bude sna-
žit zachovat pouťový charakter celé akce a tak by zde měly být opět 
i stánky, atrakce pro děti, tradiční tombola, ale i živá muzika.
A tak si, prosím, již dnes do svého diáře červeně označte ve svém diáři 
dny 9. a 10.8.2008 kdy se pořadatelé těší na vaši návštěvu.

Poděkování
Děkuji  touto  cestou  p.  ředitelce Zavřelové,  p. Majlišové,  p. Staré 
a p. Štefancové ze ZŠ Mírová za pozvání a hezké dárky k mým se-
dmdesátým narozeninám. Chtěla bych také poděkovat p. starostovi 
a p. Krédlové za obč. sdružení za dárek k mým sedmdesátinám a též 
i sousedkám za dárky.

Všem moc děkuji, Květa Havelková
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kultura
Kino Ralsko bude promítat:
Tahle země není pro starý
Pátek 2. května od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 122 min., titulky
Do 15 let nevhodné!

Thriller. Kdybyste  v  pustině  našli  hromadu mrtvol  a  auto 
s kufrem narvaným drogami a penězi (přesně dvěma milióny 
dolarů), co byste udělali? Vzali je, nebo nechali ležet? Pádnou 
odpověď na tuhle pokušitelskou otázku dávají bratři Coenové 
ve svém nejnovějším thrilleru podle slavného románu Cormaca 
McCarthyho.

Lovci draků
Úterý 6. května od POZOR !! 17,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 80 min., DABING

Animovaný dobrodružný film.  Připravte  se  na  průzkum 
ostrovů, kde nebezpečí číhá za každým rohem, na seznámení 
s nejstatečnějšími hrdiny a nejrychlejší běh svého života (ten 
budete nutně potřebovat, až  se na vás pohrnou draci z obou 
stran Velké západní zdi)! Tito draci mohou být větší než ostrov 
nebo malinkatí jako květák, chrlí nebo prskají oheň, lítají nebo 
se plazí, jsou všude a každý je jiný. Co mají společného, ptáte 
se? Neskutečnou chuť na vás!

10 000 př. n.l.
Pátek 9. května od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 109 min., titulky

Dobrodružný film.  Skupina  pravěkých  hrdinů  se  při  svém 
putování za unesenou dívkou kmene musí utkat s šavlozubými 
tygry, prehistorickými stvůrami i sami se sebou. Na konci cesty 
je navíc čeká setkání se Ztracenou civilizací.

Umění plakat
Úterý 13. května od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 106 min., titulky

Dánské drama. Pláčem a vyhrožováním sebevraždy se roz-
hodl vydírat a zneužívat zbylé členy rodiny. Mrazivý vhled do 
mechanismů toho jak „dobrý“ pláč dokáže své.

Darjeeling 
s ručením omezením
Úterý 20. května od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 105 min., titulky
Do 15 let nevhodné!

Komedie. Skvělé herecké výkony, jedinečný humor, exotická 
atmosféra, napínavý příběh a bollywoodská stylizace. 

A bude hůř
Pátek 23. května od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 86 min.
Do 15 let nevhodné!

Český generační film  o  hledání  životních  jistot  a  hodnot, 
o střetu s policií a měšťáky na motivy …a bude hůř spisovatele 
Jana Pelce. Kniha se stala jedním z kultovních undergroundo-
vých děl vypovídajících o životě a atmosféře minulého režimu. 
I v současnosti oslovuje řadu čtenářů mladé generace.

Bobule
Úterý 27. května od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 90 min.

Český film o životě, víně, létě a ženách. V hlavní roli Kryštof 
Hádek a Lukáš Langmajer.

Lovec draků 
Pátek 30. května od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 127 min., titulky
Do 15 let nevhodné!

Drama. Lov papírových draků patří k nejoblíbenějším hrám 
afghánských  dětí. Dvěma  z nich,  nerozlučným kamarádům 
Hassanovi  a Amirovi,  ale osudově změnil  život,  když  jejich 
přátelství rozbil na padrť. Tak začíná příběh, který spisovatel 
Khaled Hosseini vydal ve stejnojmenné knížce, jež se v roce 
1995 stala třetím nejprodávanějším titulem na americkém trhu 
a dojala milióny čtenářů.

27 šatů
Úterý 3. června od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 109 min., titulky

Romantická komedie. Jane je mladá, chytrá, úspěšná a praco-
vitá žena, jejíž hlavní obsesí je pomáhat svým kamarádkám při-
pravovat svatby. Má jich za sebou už dvacet šest a dvě poslední 
dokonce stihla zvládnout během jediného večera. Je nešťastně 
zamilovaná do svého šéfa George, který jí má rád, ale nějak se 
mu nechce do intenzivnějšího vztahu. Skončí vše tou správnou 
svatbou? Scénář k filmu pochází od autorky úspěšného snímku 
Ďábel nosí Pradu.

Na červen dále připravujeme:
Soudný den, Karamazovi, Bláznovo zlato, Ironman, Venkovský 
učitel, U mě dobrý a WINX.

(změny možné)

Taneční zábava pro seniory
Středa 14. května od 15 hodin.

Vstupné 30 Kč.
K tanci i poslechu hraje V. Bretšnajdr.

Den dětí
Kouzla * Adrenalin * Muzika *	
* Soutěže * Cirkusová zábava

Dům kultury Ralsko – Mimoň
Neděle 1. června od 16,00 hod.

Vstupné 20 Kč
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Premiéra pohádky Plaváček DDS Šlapolet
Přišli jsme, viděli jsme a žasli jsme…
Se školními dětmi chodíme každý rok na pohádková představení DDS Šlapolet a s potěšením vnímáme profesionální růst dětských herců. Děti 
diváci vždy velmi živě reagují a fandí pohádkovým hrdinům, které představují tak úžasně jejich starší spolužáci. Malí diváci jsou vždy velmi 
spolehlivým „úspěchometrem“.  Pohádková divadelní hra Plaváček, jejíž premiéru jsme viděli 2.4.2008, byla, stejně jako všechny předchozí 
pohádky ztvárněné Šlapoletem, nádherná. V srdcích herců, techniků, výtvarníků, hudebníků a dalších, kteří se jakkoliv podíleli na této ušlech-
tilé a v současné době spíše ojedinělé aktivitě, zůstane na celý život krásná pozitivní stopa. Největší dík a obdiv ale patří hlavnímu pachateli 
všech těch krásných pohádkových zážitků, panu učiteli Bartákovi za jeho entuziazmus a nezměrnou trpělivost při realizaci divadelních pohádek 
s dětmi a pro děti. Škoda, že se chystá skončit.

Za pedagogický sbor 1. stupně ZŠ a MŠ Mírová Miroslav Ledvina

Ohlédnutí za 30. premiérou Šlapoletu očima autora
Podle ohlasů mezi malými i staršími diváky lze snad říci, že se již 30. Premiéra Šlapoletu, která se odehrála před naplněným hledištěm DK 
Ralsko 2. dubna, vydařila. Podobně skončilo i dalších osm představení pro místní MŠ, ZŠ a gymnasium i školní děti ze širokého okolí, které 
za souborem už pravidelně přijíždějí. Nezbývá  tedy než poděkovat všem 
žákům ZŠ Pod Ralskem, kteří se na přípravě i předvedení pohádky Plaváček 
podíleli,  vedení  školy  i  všem  sponzorům  a pomocníkům,  kteří  pomohli 
s realizací projektu. Pomalu se blíží závěr školního roku a s ním i konec 
15. divadelní sezóny DDS Šlapolet ZŠ Pod Ralskem. Děti ze souboru se už 
těší na závěrečný výlet do Drážďan a zasloužené prázdniny. Ať se jim vše 
vydaří podle jejich představ.

Mgr. Václav Barták
Fotografie Pavla Kováře z premiéry:
V hlavních rolích vystoupili:
1. sudičky – Veronika Svobodová, Jana Švancarová a Klára Pobudová
2. uhlíř – Filip Peluňka a král – Martin Fajbík
3. stařenka – Kateřina Lukešová
4. děd Vševěd – Filip Peluňka a jeho matka – Veronika Svobodová
5.  Plaváček  –  Josef Haluzna  a  princezna  – Barbora  Jarošová,  královna 
– Johanka Neprašová a král – Martin Fajbík

5. Plaváček a princezna, královna a král

1. Sudičky

2. uhlíř a král 3.  stařenky

4. děd Vševěd s matkou
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Koncert pro Václava Snítila
Dne 15.4.2008 jsme měli čest uspořádat koncert k životnímu jubileu pana profesora Václava 
Snítila. Příjemný koncert nám doplňoval svými vstupy z dějin hudby právě přítomný Václav 
Snítil. Vyslechli jsme si opravdu slohově pestrý program koncertu. Vystupovali tito žáci: Klára 
Pobudová, Kateřina Peterková, Václav Bretšnajdr, Veronika Šúchalová, Regina Krchňáková, 
Zuzana Bečvářová a Šimon Marušiak. Hostem koncertu mezi vystupujícími byl Pavel Hrala na 
housle ze ZUŠ v Doksech. Panu Snítilovi byla předána i kromě květin  ručně malovaná kravata 
od paní učitelky Šárky Krousové. Koncert byl opravdu krásnou gratulací profesoru Snítilovi. 
Všem  vystupujícím  a  týmu ZUŠ mnohokrát  děkuji  za  společnou  přípravu  významného 
koncertu.

Petr Slavík, ředitel školy

DDM Vážka připravuje akce:
Výtvarná dílna
18. 5. 2008 se koná výtvarná dílna v DDM Vážka. Výroba 
indiánských  hudebních  nástrojů  a  pletení  náramků. 
S sebou: přezůvky, 30,- Kč.
Den dětí s DDM Vážka a ČSSD – Zlatá horečka
Dne 1. 6. 2008 mezi 9,30 a 11,30 se na vás těšíme na ná-
městí 1. Máje v Mimoni, kde budou pro všechny zájemce 
připraveny hry a soutěže. Podle toho, jak budete šikovní, 
si vyděláte „Mimoňské doláče“ a za ně si pak nakoupíte 
nejrůznější dobrůtky a jiné odměny :-)
Den pro kamarádku přírodu
Datum:   14. 6. 2008 od 10.00 hod. do 16.00 hod. 
Místo  konání: Mimoň, Náměstí  1. Máje  a Zámecký 
park
Pořadatelé:  Liberecký  kraj,  Skautský  přístav Ralsko 
Mimoň
Spolupořadatel:   Dům dětí a mládeže Vážka Mimoň
Program:
•  Výstava prací přihlášených do výtvarné a fotografic-

ké soutěže „Domácí mazlíčci“, vyhlášení výsledků 
soutěže

•  Poznávání živočichů podle různých kritérií
•  Rukodělné práce s přírodními materiály
•  Přímý kontakt se zvířaty
•  Chovatelská poradna
•  Aktivity se zaměřením na vnímání všemi smysly
•  Skládačky a testy s přírodovědnou tématikou
•  Projížďky na lodích
•  Ukázky a diskuse s členy Klubu agility Mimoň
Také v roce 2008 se uskuteční v Mimoni jeden z kraj-
ských ekodnů určený široké veřejnosti, především však 
dětem  a  jejich  rodičům. Letos  bude  zaměřený  na  do-
mácí mazlíčky a zvířata běžně se vyskytující v českých 
domácnostech.
Pro širokou veřejnost budou připraveny různorodé akti-
vity určené všem, kteří se zajímají o přírodu, životní pro-
středí, zdravý životní styl a chtěli by si třeba vyzkoušet 
pocit při pohlazení činčily, králíka, osmáka nebo pavouka 
nebo se podívat, jak se v Mimoni cvičí psí miláčci – letos 
nově ukázky Klubu agility Mimoň.
Cílem akce je přiblížit problematiku chování k „domácím 
mazlíčkům“ ze všech možných i nemožných stran hravou 
a  zajímavou  formou,  upozornit  na  některé  konkrétní 
problémy a na možnosti jejich prevence či řešení.
Akce proběhne pod záštitou starostky města Česká Lípa, 
paní Hany Moudré.

Med je nad zlato
Děti z MŠ Eliášova se zúčastnily celostátní výtvarné soutěže, „Med je nad 
zlato“, kterou vyhlásil český svaz včelařů pod záštitou Státního zeměděl-
ského intervenčního fondu ve spolupráci s orgány Evropské unie.
Děti  nakreslily  krásné obrázky  a Medová pohádka  jim přiblížila  život 
včeliček, které pro nás vyrábí sladký med.
Dozvěděly se také, jaké úsilí musí včelky vynaložit při sběru sladké šťávy, 

kolik kytiček musí na-
vštívit, než med vznik-
ne, ale především, jak 
je med dobrý a hlavně 
zdravý.

Kolektiv učitelek 
MŠ Eliášova

Písničkou se jaro otevírá
Bránu do jara dokořán otevřely písničky malých i velkých zpěváků na 
pěveckém festivalu „Písničkou se jaro otevírá“. Tento písničkový marthon 
vypukl 5. dubna v 10.00 a poslední tóny dozněly k šesté hodině večerní. 
Pozvání mimoňské ZUŠ přijaly sbory z Ústí n. Labem, Prahy, Kladna, 
Cvikova, Osečné, České Lípy, Verneřic, Kuřívod a ty byly doplněny sbory 
domácími.
Atmosféra přehlídky byla velice pohodová. Dobrá nálada, bouřlivý potlesk, 
občas doplněn o pochvalné pískání a usmívající lidé na pódiu i v hledišti, 
to nás, pořadatele, přesvědčilo o  tom, že písnička stále  ještě má svého 
interpreta i posluchače a že dobrá věc se podařila.
Děkuji organizačnímu týmu za odvedení perfektní práce, p. starostovi F. 
Kaiserovi za podporu. Ta finanční byla příjemná a potřebná, ale podpora 
dobrým slovem, slovem uznání, ta potěšila ještě víc.
A tak nezbývá než si přát, aby ten příští v pořadí již 4. ročník byl stejně 
tak úspěšný jako ten letošní.

-REG-
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Kniha mimoňské autorky
Krajská vědecká knihovna v Liberci vydala v letošním roce kni-
hu romské autorky Ireny Eliášové - Naše osada : Smutné, veselé 
i tajemné příběhy Romů. Slavnostní křest proběhl 17. dubna 
2008 v Krajské vědecké knihovně v Liberci.
Paní Irena Eliášová pochází ze Slovenska, jako dítě se s rodiči 
přestěhovala do Chrastavy a nyní žije a pracuje v Mimoni.

Autorka knihy nám velice ráda poskytla interview
Co bylo prvotním impulsem:
Plánovala jsem to už hodně dlouho a nakonec se to podařilo, 
až když děti vyrostly a osamostatnily se. Je to autobiografické 
vyprávění 9-ti leté holčičky v romské osadě v 60. letech.  Dnešní 
Romové už nejsou takoví, jací byli. Chtěla jsem ukázat rozdíl 
mezi jejich tehdejším a dnešním životem.
Kmotrami  knihy  byly  p. Kantůrková  z Obce  spisovatelské 
a Helena Nosková z Ústavu soudobých dějin.
Už se plánuje 2. vydání, které by se mohlo stihnout do konce 
roku. 
Jak to vnímala rodina, že chcete takto odvážně psát 
o Romech?
Byli rádi, že jsem se do psaní pustila. O rodině jsem většinou 
psala pod jinými jmény – přezdívkami.
Plánujete další díla?
Chtějí, abych napsala 2. díl, který by se měl týkat současnosti 
a zároveň bych chtěla  napsat román s názvem „Prostitutka“. 
Ten by měl být o dívce, která vykonává toto řemeslo a napsán 
bude podle skutečných událostí. 
Komu je kniha určená? Romům?
Všem. I když se v ní užívají různé jazyky a nářečí, myslím si, 
že jí budou všichni rozumět.

Chtěla bych poděkovat ředitelce liberecké knihovny Dagmar 
Helšusové, týmu pracovníků knihovny, který mě zkontaktoval 
a pomohl mi (Blanka Konvalinková, Marek Sekyra a Kateřina 
Šidlofová) a paní Heleně Noskové, která dělala korektury.

V roce 2007 byla autorka za ukázku z tohoto díla oceněna Obcí 
spisovatelů v literární výzvě na téma Cikáni-Romové. Povídky 
vyšly i v souboru Devla, Devla. Pokud byste chtěli knihu zís-
kat, můžete autorku zkontaktovat na tel.: 739 650 317 nebo na 	
e-mailu: EliasovaIrena@seznam.cz.

Knihovna byla úspěšná
Jako každý rok si podala Městská knihovna v Mimoni žádost na 
ministerstvo kultury do programu VISK3 – Veřejné informační 
služby knihoven. Tentokrát na obnovu počítačového zařízení. 
Žádost  byla  úspěšně  schválena  a  knihovna  získala finanční 
podporu  135  tis. Kč. Během  roku  by  se  tak měly  obnovit 
a  zmodernizovat  počítače  pro  čtenáře,  samozřejmostí  např. 
budou LCD ploché obrazovky a sluchátka, což ocení hlavně 
návštěvníci dětského oddělení.

Helena Jakešová, vedoucí knihovny

Nové knihy 
Kniha o duši:  pohled  hlubinné  psychologie  a  spirituálních 
tradic na problémy všedního života (Moore, Thomas)
Benešovy dekrety:  proč  vznikaly  a  co  jsou  (Mandler, 
Emanuel)
Historie trestu smrti: dějiny a techniky hrdelního trestu od 
počátků po současnost (Monestier, Martin)
Kdy do důchodu a za kolik:  právní  stav k 1.1.2008  (Přib, 
Jan)
Kniha pro tatínky: vše, co potřebujete vědět o  těhotenství, 
porodu a prvním roce života ve třech (Richter, Robert)
Voda pro chataře a zahrádkáře: zdroje vody, čerpání a roz-
vod, ohřev, odpad  (Hanousek, Miloš)
Kachlové a selské sporáky: (Vlk, Václav) – opravy i stavba 
nových
Jizerské a Lužické hory:  45  tipů,  kam na  výlet  /  (Turek, 
Jakub) – outdoorové aktivity jako je lezení po umělých stěnách 
apod.
Unesená  /  (Janečková, Klára)  - Osmnáctiletou Karlu  unesli 
a požadovali za ni výkupné. Věznili ji na ukrajinské ubytovně. 
Přesto se nevzdala naděje
KalendaMeron: nestydatá sázka o nestydaté prachy (Mládek, 
Ivan) - Dva senioři se vsadili, kdo dříve svede všechny ženy se 
jmény, která se nacházejí v kalendáři
Pokání (MacEwan, Ian) - Třináctiletá Briony mylně označila 
mladého zahradníka jako pachatele znásilnění své sestřenice 
a bude toho celý život litovat
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Mluva názvu ulic
Od doby císaře Josefa II. (1780–1790) se soustavně zavádělo 
číslování domů a postupně se ustálily názvy ulic, mezi nimiž 
byla některá i  pradávná označení. Základní dvojicí ulic v centru 
byla Velká a Malá. První vyznačovala obvod převážně obchodní, 
druhá řemeslnický.
Mimoň měla také čtveřici náměstí ve svém historickém středu. 
U Písečného mostu bylo náměstí Josefské, podle sochy císaře 
Josefa II. Před zámkem bylo náměstí tradičně zvané Marktplatz 
(Tržiště)  .  Pod  kostelem na  konci Velké  ulice  bylo  náměstí 
Svatojánské a před začátkem Okrouhlické ulice bylo náměstí 
Mariánské. Také tato náměstí byla nazvána podle umístěných 
soch.
Do názvosloví ulic se prvně sáhlo výrazněji krátce před první 
světovou válkou a během ní. Velká ulice dostala jméno po zaslou-
žilém městském radním a později poslanci Karlu Eppingerovi, 
zatímco Malá ulice byla pojmenována po Ing. Friedrichu Linkem, 
místním rodákovi a projektantovi železnic. Oba muži pomohli 
městu výrazným způsobem vyhrát neobyčejně komplikovaný 
zápas o napojení na  železnici  a  to  zejména v okamžiku,  kdy 
bylo třeba prosadit, aby trať nezůstala slepá a pokračovala dále 
do Liberce. Mimoň byla daleko široko jediným městem, které 
tak oslavilo své zapojení do železniční sítě.
Za první světové války projevilo město v názvosloví ulic váleč-
nickou horlivost. Udělalo něco, k čemu se třeba Česká Lípa ne-
odhodlala. Okrouhlickou ulici přejmenovala na Hindenburgovu, 
po zasloužilém německém maršálovi a Poštovní ulice za mostem 
dostala jméno po německém císaři Vilému II.
Za vlády nacistů bylo náměstí před zámkem přejmenováno na 
Hitlerovo    a Poštovní  ulice,  která  se po  roce 1918 vrátila  ke 
svému původnímu názvu se stala ulicí Goeringovou.
Bombardování  na  konci  války  vedlo  k poškození  některých 
lokalit v centrální části města. Pod kostelem, před Poštovním 
mostem byla vybourána celá čtvrť města a vzniklo tak náměstí 
Velké říjnové revoluce (1950), ozdobené relativně kompozičně 
slušným sousoším vyjadřujícím  spojitost armády a lidu, které 
dodalo Armádní výtvarné studio. Svatojánské náměstí, z něhož 
byla původní socha přemístěna stranou, dostalo za okupace název 
Hlavní a po válce Štefanikovo. Byl to hmatatelný doklad o tom, 
že v první vlně vojenských přistěhovalců byla řada legionářů. 
Sem byla situována socha vytvořená východočeským kameno-
sochařem Jakubem Bílkem „Rudoarmějec“  odhalená 16.5.1948. 
Bílek se před válkou proslavil nejvíce sochou Karoliny Světlé 
v obci Světlá v Podještědí. Po válce objížděl severočeská města 
a nabízel své dílo. Svého Rudoarmějce udělal ve dvou podobách. 
Pro Benešov n. Pl.  jako pomník  Jana Švermy a pro Mimoň. 
Ve městě ještě instaloval bustu J.A.Komenského před dřívější 
českou školou.

Ladislav Smejkal, Muzeum Česká Lípa

(Hostinec U Jelena)

Přečetli jsme si v kronice
Dne 5.5.1946 pálili skauti „Junáci“ ohně na Ralsku.
Dne 10.5.1947 Čsl. strana lidová odmítla pracovní povinnost 
– úklid města z důvodu, že se s ní nejedná jako s rovnocenným 
partnerem Národní fronty.
K volbám  do MNV  dne  16.5.1954:  volební  účast  byla 
99,22%.
Lidové  knihovně  v Mimoni  udělilo ministerstvo  školství 
a  kultury  za  dobré  plnění  úkolů  název  „Vzorná  lidová 
knihovna“. Článek o  tom byl  otištěn v  časopise  „Práce“ze 
dne 28.5.1959.
Dne 13. května 1961 se konala na Pražském hradě oslava 40. 
založení KSČ. Vedoucím delegace KS-SSSR byl s. Brežněv, 
který spolu s delegací SSSR dne 15.5.1961 v 19 hodin projížděl 
směrem od České Lípy do Mimoně na Jablonné  v Podještědí 
a Liberec. U železničního viaduktu  jeho průvod s osobními 
auty zastavil a přijal přivítání školní mládeže z Mimoně. Dále 
pak projížděl za hraní hudby a jásotu obyvatelstva.
Dne 26. května 1963 pořádala VI. spotřebitelská rada –ko-
mise pro obchod MěNV v Mimoni spolu se SP VTS Severka 
a Oděvy Ústí nad Labem „Velkou módní přehlídku letního 
odívání“ v kulturním domě v Mimoni.
Na zasedání rady MěNV dne 15. května 1963 bylo poukázá-
no na nedostatečné zajištění kontroly, neboť děti navštěvují 
zakázané filmy.

Pozvánka do muzea
Dne 12. března byla otevřena zcela nová exotická expozice 
českolipského muzea nazvaná „SVĚT MOŘÍ A OCEÁNŮ“. 
Tato stálá expozice přiblíží návštěvníkům život pod mořskou 
hladinou. Z našich sbírek představí zástupce korálů, medúz, 
lastur mlžů a plžů, hvězdic, hadic, ježovek, lilijců, sumýšů, 
krabů, ostrorepů, chobotnic, sépií a dalších bezobratlých živo-
čichů.  Vystaveno je více jak 600 exponátů. Součástí expozice 
je i řada informací o hospodářském využití exponátů (platidla, 
upomínkové  předměty,  barviva  atd.),  jedovatosti, mořské 
zoogeografii, o největších hloubkách, zálivech, průplavech, 
přílivu, ostrovech, poloostrovech a o systému živočichů.

Ing. Zdeněk Vitáček 
ředitel a zoolog Vlastivědného muzea a galerie 

v České Lípě

Fotohádanka
Budova na fotografii se ve fotodokumentaci ke kronice města 
honosí označením „nejstarší budova ve městě“. Víte, o který 
„podnik“ se jedná?
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Tip na výlet
Májový výlet Máchovou stezkou na Bezděz
Doksy – Máchova stezka – obec Bezděz – hrad Bezděz – Doksy (17 km tam 
a zpět, pěší výlet)
Výlet začneme v Doksech na náměstí u kostela. Odtud nás povede červená turistická 
značka po Máchově stezce až k hradu. Stezka vede po  lesních cestách a měří 7 km. 
Před obcí Bezděz budeme po levé straně míjet Malý Bezděz, což je symetrický kužel 
s vrcholem ve výšce 575 m.n.m. tvořený vypreparovanou vyvřelinou znělce. Na vrcholu 
nalezneme zbytky zdiva i různých jam. Původní hrad pocházel pravděpodobně ze 14. století a opevněním sedla byl spojen s Velkým 
Bezdězem. Přijdeme do obce Bezděz, která se rozkládá na jižním úpatí stejnojmenného kopce s hradem. V samotné obci se nalézá kos-
telík sv. Jiljí, jehož apsida je ještě románská. Z vesnice dojdeme k samotnému hradu. Cestou na hrad projdeme třemi branami a mineme 
patnáct opravených kapliček křížové cesty ze 17. století. Před vstupem do hradu se nachází návštěvníkům nepřístupná, 30 metrů vysoká 
Čertova věž. Ta měla pouze vojenskou funkci a v době míru tedy nebyla obývána. Z důvodu možnosti napadení nebyla v přízemí okna 
ani dveře. Vznikla tak temná místnost, dnes často označovaná jako hladomorna.
Těsně před projitím čtvrté brány, kterou se dostanete do vlastního hradu, můžete obdivovat pamětní desku věnovanou K. H. Máchovi. 
Při prohlídkovém okruhu uvidíte např. kapli ze 13. Století, královský a purkrabský palác, či překrásný výhled z velké věže. Hrad je 
otevřen: duben – So, Ne, svátky: 9,00–16,00 hod., květen–září – denně mimo pondělí: 9,00–17,00 hod., říjen – So: 9,00–16,00 hod. 
Zpět do Doks se dostanete buď pěšky stejnou cestou, nebo můžete použít autobus, či vlak.

(IC)

Akce v okolí
Májový karneval odemkne 
Máchovo jezero
V sobotu 3. května 2008 odpoledne budou Doksy patřit karnevalo-
vému veselí. Již potřetí se touto formou odemkne Máchovo jezero 
a bude zahájena letní turistická sezona.
Ti z vás, kteří své Já skryjete pod karnevalovou rozvernou masku, 
obdržíte zdarma projížďku lodí, výbornou zmrzlinu a malé občer-
stvení. Opět se bude soutěžit o Miss, Missáka Májového karnevalu. 
Pro tři nejoriginálnější masky jsou připraveny odměny. A kdo Vás 
bude bavit? Kapela Slavaband, osmičlenné hudební  těleso z Li-
bochovic,  rozezvučí ve 13,30 náměstí Republiky, kde bude  sraz 
všech účastníků průvodu. Přivítáme zde zakladatele Máchova jezera 
císaře Karla IV. s družinou. Chůdaři, pištci a kejklíři zpestří průvod, 
který bude  letos doprovázet  i hudba! Po veselém  i  slavnostním 
odemknutí Máchova jezera císařem Karlem IV. a starostou města 
Doks za přispění dětí z taneční školičky Lenky Jiráňové začne od 
14,50 hod. na hlavní pláži na tzv. „kulaťáku” odpolední program. 
V rytmu moderních tanečních stylů Hip Hop, R´n´B, Funky, Street 
dance, Disco, Break dance, Electric boogie, Modern dance a Jazz 
dance se představí taneční skupina United Rhythm Dancers z Mladé 
Boleslavi. Zklidnění přinese Big band Zdeňka Hůly z České Lípy 
a od 16 hod. proběhne diskotéka masek i nemasek za hudebního 
doprovodu kapely Slavaband. Tato kapela zajišťuje v různých žá-
nrech hudbu po celé odpoledne až do 19 hodin. Přijďte se pobavit 
a zapomenout na běžné každodenní starosti!

R. Mauserová

Běh Kamenickým Šenovem
Městský úřad Kamenický Šenov – Biatlon klub pořádají 6. ročník 
Běhu Kamenickým Šenovem, závod je zařazený do jabe běžecké 
ligy 2008 „O pohár Českolipského deníku“.
Datum konání: 8. května 2008
Místo konání: Kamenický Šenov – Prácheň, zákl. škola.
Informace:  Jan  Půlkrab,  Švermova  739, K.  Šenov  47114,  tel. 
487767014,  mobil 777719241/4, 
 www.kamenicky-senov.cz, janpulkrab@atlas.cz

Za kvetoucí měsíčnicí
17. května 2008 se koná již 9. ročník turistické a cykloturistické 
akce  „Za kvetoucí měsíčnicí“. Start  i  cíl  je  u  kulturního domu 
v Kamenickém Šenově. Více informací se dozvíte na webových 
stránkách pořadatelů toho závodu:
www.mesicnice.estranky.cz

Vydrapolo
Oddíl vodní turistiky TJ Přetejk se sídlem ve Stráži pod Ralskem 
pořádá 2. ročník veřejného závodu ve vodním fotbale a dětský den 
u vodáků. Akce proběhne 24. května 2008 od 9,30 hodin v areálu 
vodácké loděnice ve Stráži pod Ralskem. 
Program v sobotu:
–  Veřejný závod ve vodním fotbale „Vydrapolo 2008“
–  Jízdy na kajaku za vodním vlekem
–  Spousta soutěží pro děti na souši
–  Promítání filmů s vodáckou tématikou
–  Večerní posezení s živou muzikou
Program v neděli:
–  Splutí říčky Ploučnice 
Přihlášení  na  závod Vydrapolo: Martin Řihák, Mimoňská 275, 
Stráž pod Ralskem, tel.: 724 163 956, email:
m.rihak@seznam.cz

Pouť ke svaté Zdislavě
Město Jablonné v Podještědí a Bazilika Minor sv. Vavřince a sv. 
Zdislavy Vás srdečně zvou na Pouť ke svaté Zdislavě, která se 
koná 31.5.2008 v Jablonném v Podještědí.
–  Po celý den budou probíhat mše svaté v bazilice sv. Zdislavy 
–  Koncert varhanní hudby v bazilice
–  Na  náměstí Míru  proběhne  doprovodný  program:  prodejní 

stánky, občerstvení, zábavná a taneční vystoupení
–  k poslechu a tanci hudba zajištěna 
Bližší informace na www.jablonnevp.cz , www.zdislava.cz

Srdečně zvou pořadatelé
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DDM Vážka Mimoň
Tábor lesních skřítků
Termín: 27.7.–9.8.2008
Zaměření  na  sport,  cyklistiku,  poznávání,  jazyk. Dovednosti, 
komunikace, příroda, hry…
Místo konání: Osečná
• pro děti ve věku 7–13 let
Podrobnosti na tel.: 487 868 688, 774 20 20 59, na emailu: krikra@
centrum.cz nebo osobně v DDM Vážka.
Příměstský dětský letní tábor 
Termín: 25.–29. 8. 2008
Ráno přijdeš, odpoledne odejdeš :-). Program bude pestrý, varia-
bilní podle situace a počasí, dělen do bloků – cyklovýlety, turistika, 
výlety  za  kulturními  přírodními  nebo historickými památkami, 
koupání,  hry,  soutěže,  výtvarné  a  keramické  dílny,  pohádky 
a spousta dalšího.
Podrobnosti na tel.: 487 868 688, 774 20 20 59, na emailu: krikra@
centrum.cz nebo osobně v DDM Vážka.

Pionýrská skupina Ralsko
LETNÍ DĚTSKÉ TÁBORY
Jako  každoročně,  v  současné  době  vrcholí  příprava Pionýrské 
skupiny RALSKO na letní dětské tábory na základně PIONÝRA 
v Mařenicích u Cvikova. Tábory proběhnou opět ve dvou třinácti-
denních turnusech. Od 29. června do 12. července ten první a druhý 
– závěrečný od 10. do 23. srpna. Vzhledem ke zdražování téměř 
všeho, hlavně potravin, se tentokrát více rokovalo o rozpočtu na 
tábor. Neradi, ale přece jen budou muset pořadatelé poplatek zvýšit 
z  loňských 2000 na 2200,– Kč za  turnus (pro členy Pionýra za 
2000,– Kč). Kromě jiného se budou muset pionýři obejít letos bez 
dotace města Mimoň na pronájem táborové základny. Vzhledem 
ke špatnému výkladu příslušné směrnice a komplikacím po podání 
loňského vyúčtování 18. 10. 2007 se problémem opakovaně musel 
zabývat i kontrolní výbor a to naposledy ještě na konci ledna roku 
2008. Přestože postup pionýrů se nakonec ukázal jako správný, 
v  žádném případě už nemohli  stihnout  požádat  o  příspěvek do 
konce října 2007, jak stanoví směrnice, ale ani do konce roku 2007 
a budou se muset obejít bez cca 15 tisíc Kč, najít jiného sponzora 
nebo výpadek pokrýt z vlastních rezerv. Zvyšovat proto poplatek 
za tábor nehodlají. 2200,– Kč na účastníka je konečné číslo. Kdo 
chce se ještě přihlásit, musí rychle na č. tel. 606590473 (I. turnus) 
a 724790776  (II.  turnus). Volných míst v době uzávěrky  je  jen 
několik. Realizační týmy pro oba turnusy jsou připraveny v plných 
počtech a tak zbývá „jen“ si přát aspoň ucházející počasí. Držte 
nám palce i vy, vážení čtenáři, prosím.

Ing. Vladimír Starý, vedoucí PS Ralsko

DDM Libertin Česká Lípa
Ostrov Elba – LACONA – kemp CASA DEI PRATI
• pro děti od 10 let, rozšířená polopenze z polní kuchyně, ubytování 
ve stanech s dřevěnou podlážkou, doprava autobusem, hry, sport, 
koupání, výlety do okolí
• cena: 6350 Kč, počet míst 20, variabilní s. 1514 
Termín akce: 22.8. 2008–31.8. 2008
Informace: J. Mimrová 
Pec pod Sněžkou – všeobecný
• pro děti od 8 do 13 let, plná penze, ubytování na horské chatě, 

doprava autobusem, celotáborová hra, výlety, sportování
• cena 2200 Kč, počet míst 25,  variabilní s. 1513 
Termín akce: 16.8. 2008–24.8. 2008 
Informace: V. Rusínková
Crikvenica – Chorvatsko – rekondiční pobyt u moře 
• pro děti od 7 do 17 let /s diagnózou astma, alergie/, plná penze, 
ubytování v penzionu, doprava autobusem, hry, koupání,  relax, 
výlety do okolí
v cena 7200 Kč, počet míst 30, ve spolupráci s ČČK 
Termín akce: 6.8. 2008–15.8. 2008 
Informace: J. Mimrová
Vlčí hora – pro rodiče s dětmi
• pro rodiče s dětmi do 6 let, doprava vlastní, všeobecný tábor na 
téma: „Ať žijí duchové“
• počet míst 30 (6–8 rodin)
• informace a přihlášky: veronika.hyblerova@seznam.cz 
Termín akce: 2.8. 2008–9.8. 2008 
Maxov u Sloupu v Čechách – všeobecný s kolem
• pro děti od 7 do 16 let, plná penze, ubytování ve zděné budově, 
doprava na kolech, celotáborová hra, výlety do okolí na kolech, 
nutné vlastní kolo v dobrém stavu 
• cena 3200 Kč, počet míst 70, variabilní s. 1510 
Termín akce: 27.7. 2008–9.8. 2008 
Informace: J. Mimrová 
Samopše u Sázavy – všeobecný + vodní sporty 
• pro děti od 8 do 14 let, plná penze, ubytování v chatkách, do-
prava autobusem, celotáborová hra, sportovní hry, vodní sporty 
(lodě), výlety
v cena: 3250 Kč, počet míst 90, variabilní s. 1515 
Termín akce: 13.7. 2008–26.7. 2008 
Informace: M. Vasmanská
Příměstské tábory
Příměstské tábory – cena 500 Kč / týden – tábory budou probíhat 
v  době od 8  do 15 hod.  –  pro  děti,  které  ukončily  1.  třídu ZŠ 
– Program: hry v přírodě, vycházky, jednodenní výlet, koupání, 
hry v klubovně, výtvarná a pracovní činnost (přizpůsobeno počasí). 
V ceně jsou zahrnuty obědy, materiál na činnost, jízdné a vstupné 
na výlety, pedagogický dozor. 
Termín akce: 30.6. 2008–1.8. 2008 
Informace: DDM Libertin 
Smržovka v Jizerských horách – všeobecný 
• pro děti od 13 let, plná penze, ubytování na horské chatě, doprava 
vlakem, hry, turistika, sport, výlety
• cena 2000 Kč, počet míst 25, variabilní s. 1512 
Termín akce: 29.6. 2008–5.7. 2008 
Informace: L. Lípová 
Olešná u Nového Města na Moravě – sportovní 
• pro děti od 12 do 16 let, plná penze, ubytování v budově, doprava 
vlakem,  zaměření:  cykloturistika,  horolezectví,  turistika,  každý 
účastník musí mít vlastní horské kolo
• cena: 2600 Kč, počet míst 25, variabilní s. 1511 
Termín akce: 28.6. 2008–6.7. 2008 
Informace: F. Skalický 

Další info na www.libertin.cz, nebo na tel.: 487 521 652
Informace o dětských táborech naleznete také na webové 

adrese www.borovice.cz

Dětské tábory v létě 2008
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Věřte nevěřte
Galgenberg neboli česky Šibeniční vrch, bývalé mimoňské popraviště. Tato místa jsou vždy opředena 
spoustou bájí, pověstí a hrůzostrašných příběhů. Tak tomu bylo i v případě mimoňského popraviště. Jistě 
i zde došlo možná k nespravedlivým a vykonaným hrdelním rozhodnutím, které mohly být zazname-
nány v letopisech, které však zlý duch toho, kdo tak učinil, nechal zpopelnit při celoměstském požáru 
roku 1806, aby se na to nepřišlo. Avšak nešťastné duše těchto obětí v noci stále bloudí kolem tohoto 
dříve strašidelného místa a přes den se tisknou ke skále ve víře, že je některá panna nebo mládenec 
vysvobodí. Nevěříte – věřte! Byl jsem 1. dubna na procházce s naší Katarinou von Dobranoff neboli 
Káčou právě v oněch místech a najednou jsem je uviděl. Byly čtyři. Až půjdete někdy o Svatojánské 
nebo Filipojakubské noci nebo 30. dubna po půlnoci z Dřevěnky, určitě je potkáte. A abyste mi věřili, 
tak tady je jedna z nich.

Jan Thér

Studentka Gymnázia Mimoň 
zvítězila v regionálním kole 
soutěže mladých řečníků
Mladý Démosthenes, řečnická soutěž pro žáky základních škol a nižšího 
stupně víceletých gymnázií, probíhá pod záštitou Moderátorské školy. 
Podmínkou pro účast je monolog na volné téma trvající 1–2 minuty.
Studentka gymnázia Ivana Pavlů postoupila do regionálního kola spolu 
se svým bratrem Jiřím.
Ve své kategorii zvítězila, Jiří Pavlů se umístil jako třetí. Oba pak při-
jali gratulace od ředitelky Moderátorské školy, Mgr. Jany Adámkové, 
známé moderátorky TV Prima.

Mgr. Irena Czuchová

Rozpis stomatologické pohotovostní služby 
na českolipském okrese

Ordinační hodiny květen 2008: 
soboty, neděle, svátky od 8,00–12,00 hodin

Sobota 3.5., MUDr. Zlatuše Erbenová	
Tylova, Doksy, tel.: 487 883 935

Neděle 4.5., MUDr. Milena Horáčková	
Mariánská 845, Česká Lípa, tel.: 487 521 662

Čtvrtek 8.5. , MUDr. Dita Lacinová	
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel.: 487 954 901

Sobota 10.5., MUDr. Hana Jandlová	
28. října 3004, Česká Lípa, tel.: 487 520 704

Neděle 11.5., MUDr. Pavel Hříbal	
Revoluční 164, Stráž pod Ralskem, tel.: 487 843 622

Sobota 17.5., MUDr. Eva Frýdová	
Hvězdovská 178, Mimoň, tel.: 487 862 176

Neděle 18.5., MUDr. Marie Becková	
Vřesová 7075, Česká Lípa, tel.: 487 853 522

Sobota 24.5., MUDr. Milena Palková	
B. Egermanna 231, Nový Bor, tel.: 487 727 840

Neděle 25.5., MUDr. Pavel Klíma	
Smetanova 372, Nový Bor, tel.: 487 722 591
Sobota 31.5., MUDr. Marie Murswieková	
Bulharská 844, Česká Lípa, tel.: 487 853 067

Dotace: Fond mikroprojektů 
FMP Cíl 3 (ČR-Polsko)
Termín pro předložení žádostí: 27. května 2008
Financování
CZ: max. 85% z ERDF 15% z vlastních zdrojů žadatele
PL: max. 85% z ERDF 10% ze SR PR 5% z vlastních 
zdrojů žadatele
Rozsah dotace: 2.000–30.000 €
Územní příslušnost žadatele: ERN Nisa
CZ: správní území okresů Česká Lípa, Liberec, Jablonec 
nad Nisou a Semily
PL: správní území okresů bolesławiecki, jaworski, jeleni-
ogórski, kamiennogórski, lubański, lwówecki, złotoryjski, 
zgorzelecki, grodzki Jelenia Góra)
Místo realizace
místem  realizace mikroprojektů  je  území Euroregionu 
Nisa-Nysa. Výjimkou jsou projekty na propagaci cestovní-
ho ruchu, ty mohou být realizovány na celém území České 
a Polské republiky s  tím, že musí mít pro podporované 
území jasný přínos
Trvání projektu: max. 12 měsíců (období realizace)
Typy projektů
•  kulturní  výměny  (setkávání,  výměny mezi mládeží, 
obyvateli  partnerských měst,  umělecké,  sportovní 
činnosti)

•  místní demokracie (spolupráce NNO, výměnné návště-
vy, sociální projekty)

•  lidské zdroje (spolupráce v oblasti školství a vzdělávací 
aktivity)

•  plánovací  a  rozvojové  studie  (výzkumné  programy, 
studie proveditelnosti) – neinvestičního charakteru

•  hospodářský  rozvoj  (trhy,  výstavy,  propagační  akce, 
spolupráce hospodářských komor)

•  životní prostředí (ekologická školení)
•  cestovní  ruch  (návrh  a  provedení  turistických 
produktů)

•  komunikace (informační materiály, nákladné tiskoviny 
– z podpory budou vyloučeny)

Další informace:
Euroregion Neisse-Nisa-Nysa - P. Bulířová a J. Kačerová
Třída 1.Máje 858/26; 460 01 Liberec 3
Tel: 485 340 982-3  www.ern.cz

Odbor rozvoje města
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Policie ČR, obvodní oddělení 
Mimoň, informuje
– Nejprve bych rád upozornil na různé nenechavce – podvod-
níčky, kteří se k Vám pod záminkou výhodného prodeje různého 
zboží či odečtů stavu spotřebované vody či plynu, vloudí do 
bytu, kde potom kradou úspory nebo cennosti. I přes to, že bylo 
v médiích těchto případů zveřejněno již několik, čas od času 
se s obdobnou trestnou činností v praxi setkáváme. Okrádáni 
jsou převážně lidé důchodového věku, a proto bych rád vzbudil 
pozornost všech občanů k odhalení pachatelů této, ale i jiné, 
trestné činnosti.
– Již druhý případ řízení vozidla bez řidičského průkazu ci-
zincem je evidován na zdejším oddělení PČR. Tito pachatelé 
se zřejmě původně domnívali, že mohou jezdit beztrestně po 
českých silnicích. To se jim však vůbec nevyplatilo, neboť na-
příklad ten druhý odešel po dvou dnech strávených v policejní 
cele od soudu s peněžitým trestem.
– Z policejní statistiky pro rok 2007:
Zdejším obvodním oddělením PČR je evidováno celkem 600 
trestných činů, z toho je 324 majetkových trestných činů, např. 
krádeže vozidel – 43, vloupání do vozidel – 62 a krádeže v by-
tech – 13 případů. Dále jsem vybral násilnou trestnou činnost, 
které připadá celkem 31 případů, např. loupež – 6 a ublížení 
na  zdraví  –  9  případů. Objasněno bylo  celkem 353 případů 
z celkového počtu.
Na úseku přestupků bylo těchto celkem evidováno 403 případů, 
z toho bylo 203 objasněno.

Npor. Skála, zástupce vedoucího

Z činnosti mimoňských 
dobrovolných hasičů
– Ve středu 19.03.2008 v 17:34 hodin nám byl vyhlášen požární 
poplach k zahoření sazí v komíně v rodinném domě v Pertolti-
cích pod Ralskem. Jednotka vyjela s CAS 32 a 24 v celkovém 
počtu 1+6. Na místě události se po průzkumu provedlo vybrání 
paliva z kotle a vyčištění komína od žhavých sazí. Na pomoc 
při zásahu přijeli jednotky z HZS Česká Lípa a HZS Jablonné 
v Podještědí. Po vychladnutí komínového tělesa byl majiteli 
nařízen zákaz topení po dobu 24 hodin a nutné zajištění firmy 
specializující se na čištění komínů a topných těles.
–  20.03.2008  ve  13:40  hodin  byl  nahlášen  požár  kůlen  ve 
Svébořické ulici v Mimoni. Na místo vyjela jednotka s dvěma 
CAS 32 v celkovém počtu 1+7. Po příjezdu na místo události 
byly nasazeny dva proudy C a prováděl se hasební zásah. Při 
příjezdu  jednotky  z HZS  Jablonné v Podještědí  se  rozvinul 
vysokotlaký proud na dohašovací práce. Materiál v kůlně musel 
být rozebrán z důvodu skrytých ohnisek. Po ukončení zásahu 
jsme se vrátili na základnu.
– 22.03.2008 kolem 17-té hodiny vyjela naše jednotka k požáru 
obytného domu v Nádražní ulici v Mimoni.Vyjeli jsme s CAS 
24 v počtu 1+3 a CAS 32 v počtu 1+2. Průzkumem bylo zjištěno 
zahoření ve sklepních prostorech. Z důvodu silného zakouření 
byla použita dýchací technika. Požáru se zúčastnili jednotky 
HZS Jablonné v Podještědí a Česká Lípa. 

– V pátek 28.3 2008 v 10:36 hodin vyjela jednotka s CAS 24 
v počtu 1+2 z Mimoně k dopravní nehodě dvou osobních au-
tomobilů Škoda Favorit na křižovatce ulice Českolipská a Ko-
zinova náměstí  v Mimoni.  Po příjezdu  na místo události byly 
odpojeny akumulátory vozidel a bylo provedeno  odstranění  
provozních náplní  obou vozů sorbentem Vapex. U nehody také 
zasahovala jednotka HZS Jablonné v Podještědí, RZS z České 
Lípy, Policie České Republiky a městská policie z Mimoně. Při 
nehodě došlo k lehkým zraněním obou řidičů.
– Dne 3.4.2008 kolem 10:25 hodin vyjela jednotka s CAS 24 
k ohlášené dopravní nehodě dvou vozidel na jízdní komunikaci 
Mimoň - Bohatice. Jednalo se o osobní automobil Škoda Favorit 
a dodávku Hyunday. Při příjezdu jsme odpojili akumulátory 
a zkontrolovali, zda z havarovaných vozů neunikají provozní 
náplně. Na místo zásahu se dostavili hasiči z HZS Česká Lípa 
a HZS Jablonné v Podještědí, RZS Česká Lípa a Policie České 
Republiky. U této nehody došlo k lehkým zraněním jednoho 
z  řidičů,  který byl  vozem RZS Česká  lípa  transportován do 
nemocnice v České Lípě. Po třiceti minutách se jednotka vrátila 
zpět na základnu.
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FIRMA
KOBRYN MILAN

P IJME

DO HLAVNÍHO PRACOVNÍHO POM RU

VYU ENÉHO
TRUHLÁ E S PRAXÍ 

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED

TEL.: 602 433 221, 723 466 041 

ZZDDEENN KK NNOOVVOOTTNNÝÝ
Žitavská 192, 471 24 Mimo

    www.zaluziemimon.com
    e-mail: bogo.b@seznam.cz 

ŽŽAALLUUZZIIEE
horizontální i vertikální 
plastové, d ev né, látkové 
klasické i atypické rozm ry

PPRROO ??
soukromí
dopln k interiéru 
regulace sv tla
slune ní ochrana 

Vy zavoláte, já p ijedu, p em ím,
nabídnu, namontuji 

TTeell..:: 660055 774466 221144

Kovovýroba

Krob s.r.o.
Lidická ul. 363, 471 25  

Jablonné v Podj.
Česká republika

www.firmakrob.cz
Tel: 487 762 329

přijme do trvalého pracovního 
poměru

ZÁMEČNÍKA
- možnost zaučení

(vyučení v obdobném technickém 
oboru výhodou)

Kovovýroba Krob s.r.o.

Lidická ul. 363, 471 25
Jablonné v Podj.
Česká republika

www.firmakrob.cz
Tel: 487 762 329

přijme do trvalého pracovního 
poměru

SVÁŘEČE
v ochranné
atmosféře
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Banka Vám nep j í?

My ANO! 
Až 100 000 K  bez ru itele!

Pro zam stnance, d chodce,
maminky na MD, OSV ,

rentiéry.

Žádné poplatky p edem!

Volejte kdykoli 606 351 333 

Nový Bor 

KOSMETICKÉ STUDIO
Polní 507, Mimoň

rozšiřuje své služby:

MASÁŽ – regenerační
 – sportovní
  (ZÁDA – ŠÍJE – NOHY – RUCE)

Masáž HLAVY
 – pomáhá při bolestech hlavy 
  a krční páteře

BREUSSOVA masáž
 – uvolňuje meziobratlové 
  ploténky

DORNOVA metoda
 – zvýší pohyblivost, 
  napravuje klouby,
  odstraní bolest

Informace a objednávky tel.: 731 577 394

TRUHLÁŘSTVÍ
Petr Procházka

Smetanova 595, 471 24 Mimoň

Tel.: 774 036 598, IČ: 74525689

Nabízíme výrobu nábytku 
na zakázku, dle přání 

a požadavků zákazníka.
Výroba:

schodiště, kuch. linky, dveře,	
plovoucí podlahy, veškerý nábytek.

Montáž:
montáž koupeného nábytku	

i kuchyňských linek	
(renovace kuchyně)



MiMoňský Zpravodaj • květen 2008

sport

1�

Občanské sdružení Tour de Ralsko jedná o tenisové kurty 
aneb nesnadná cesta se stále nejistými výsledky
Již více než půl roku se snaží členové sdružení Tour de Ralsko rozjet v Mimoni tenis. Hlavní představitel a tenista Jaroslav Frei 
má o získání antukových kurtů na Letné do pronájmu nebo vlastnictví sdružení velký zájem, avšak stále stojí něco v cestě.  „Na 
podzim loňského roku za mnou přišla paní učitelka Wodvůdová a jménem žáků gymnázia byla hodně naštvaná, že studenti ne-
mohou na kurtech hrát a mohou se na ně jen koukat. Tento stav rozzuřil i mě coby tenisového trenéra a sportovního manažera, 
a tak jsem se začal o ně zajímat i v souvislosti získání grantu ze strukturálních fondů EU na kompletní jejich modernizaci. To jsem 
ještě nevěděl, do jaké bitvy se tu pouštím.  Především už samotné vyjasnění vlastnických vztahů stálo za to. Přesto mám pocit, že 
se mi podařilo hnout ledy. A sice vystopovat majitele, na kterého údajně pozemek přechází i s vilou. Zjistil jsem, že nemovitost 
byla za posledních 10 let předmětem spekulací a že prošla přes min. 5 majitelů a že více jak 9000m2 nabízí realitní kancelář za 
více než 5mil. Kč. Strukturální fondy umožňují i nákup pozemku do 10% celkových nákladů projektu – to byl můj původní plán. 
S panem Pařezem, budoucím potenciálním majitelem jsem se několikrát v Praze sešel a podařilo se předjednat kupní cenu za cenu 
pozemku na Letné, což je velká výhra, protože původní majitel chtěl od Mimoně 800 Kč za m2. Pan Pařez zavítal i do Mimoně 
na jednání s vedením města a je ochotný uříznout kus pozemku, na němž jsou kurty a klubovna a prodat jej Mimoni, která by jej 
svěřila do pronájmu obč.sdružení. To má ambice kromě získání grantu na bezúdržbový povrch-středně rychlý hard court, který má 
na rozdíl od antuky nulové náklady a je tenisovým povrchem budoucnosti, funkčně propojit tenis s gymnáziem, založit tenisovou 
školu a oživit tenisový klub, který v Mimoni sice funguje, ale na rekreační, nikoli závodní bázi a navíc na kurtech, které nejsou 
pro registrované hráče a turnaje ČTS hratelné. Přičemž v některých věcech se již kroky podnikly, a sice v sobotu 12. a 19.4. v 10h 
na hřišti házené proběhnou první nábory pro děti ze všech mimoňských škol, které ukáží opravdový zájem o bílý sport. Rád bych 
ještě závěrem zmínil a poděkoval stávajícím mimoňským tenistům, které kurty udržují, i když na cizím pozemku ve stavu života, 
především bych vyzdvihnul pana Motla, který ostatní motivuje k brigádám a k aktivnímu hraní, což současný povrch vyžaduje. 
Díky nim stále ještě funguje spojení slov: Mimoň- tenis. Věřím, že jakmile přijede právník současného majitele a odkup půjde 
do zastupitelstva, že zastupitelé zvednou pro odkup kurtů s klubovnou ruku. Přestože to představuje zatížení městského rozpočtu, 
je to při nejmenším investice města do pozemku.
Jsem si jistý, že tento článek rozpoutá diskuzi, ale to je dobře. Lidé by měli vědět, že se v Mimoni něco děje a rád se dozvím jejich 
názory, abych věděl, zda-li má vůbec smysl tenis v Mimoni rozjíždět.

Mgr. Jaroslav Frei 
Poznámka redakce: Jde o autorský článek, který jsme nechali bez korekturních zásahů.

Pulec hřebčín Mimoň s.r.o.
nabízí možnost 

ustájení sportovních a rekreačních koní
K dispozici jsou velké ustajovací boxy, kvalifikovaný personál,	
venkovní jízdárna, výběhy, pastviny, 5 km cvalových drah,	
ohrazený lonžovací kruh a „kolotoč“ pro řízený pohyb koní,	

šatna pro jezdce a sedlovna.	
Přímo v areálu je ordinace veterinárního lékaře.

Základní informace o hřebčíně mohou zájemci najít na	
www.studmimon.cz	

a další dostat na telefonním čísle	
603 871 637 (vedoucí provozu)	

nebo 605 224 777 (jednatel společnosti).
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Valná hromada TJ Jiskra Mimoň
Dne 26.3. proběhla Valná hromada TJ Jiskra, na kterém byl zvolen nový hlavní výbor sportovní organizace sdružující mimoň-
ské kluby kopané, házené, sport pro všechny, stolní tenis a horolezce. Za odstoupivší členy, pana Františka Stárka a Jaromíra 
Plívu, byl hlavní výbor k staronovým členům, paní Martině Kabešové, Petrovi Vokůrkovi a Miloši Markovi, doplněn o Lenku 
Jelínkovou a Václava Konopiského ml. Předsedou tělovýchovné jednoty se stala následně Lenka Jelínková, čestným předsedou 
TJ František Stárek. Právě pan Stárek vzpomíná na uplynulá léta funkcionáře Tělovýchovné jednoty: „V čele TJ jsem byl od roku 
1978 a když přičtu ještě předchozích pět let na postu sekretáře, včetně práce pro házenou v Mimoni, myslím, že už je na čase 
přenechat iniciativu mladším. Svého času tělovýchovná jednota v Mimoni měla pod svými křídly i 12 oddílů, včetně atletiky či 
lyžování. V osmdesátých letech jsme měli přes tisíc členů. V novodobé historii mě samozřejmě nejvíc mrzí nerealizování projektu 
výstavby kryté haly, kterou by si Mimoň určitě zasloužila a našla zde plné využití. Určitě i do budoucna se budu snažit nějakým 
způsobem přispět k rozvoji sportovních aktivit v Mimoni“. Touto cestou vedení Jiskry v zastoupení celé současné členské základny 
vyjadřuje velké poděkování panu Stárkovi za dlouholetý přínos pro mimoňský sport.
V současnosti je v TJ suverénně nejrozšířenějším sportem kopaná s šesti mužstvy dětí a mládeže společně s dvěma týmy dospě-
lých. V házené jsou do soutěží nyní přihlášeny celky dospělých mužů i žen, k týmu žaček by se měli od léta přidat i nejmladší 
zájemci o tento sport z řad chlapců.
Součástí Valné hromady byla taktéž rekapitulace financování za rok 2007. Stručný přehled nákladů i výnosů za loňský rok je 
součástí tohoto článku. V této souvislosti je nutné zdůraznit, že suverénně nejvýznamnějším sponzorem TJ Jiskra je město Mimoň, 
za což je nutno alespoň tímto způsobem poděkovat.

(vek)
Hrubý přehled nákladů a výnosů TJ Jiskra Mimoň za rok 2007

Náklady  Výnosy
Spotřeba materiálu .............................. 217 tis.  Tržby z prodeje služeb .......................................767 tis.
Energie ................................................ 135 tis.  Jiné ost. výnosy  (náhrady od pojišťovny) ........194 tis.
Ostatní nákupy (uhlí) ............................ 26 tis.  Prodej majetku  (vyřazený autobus) ....................20 tis.
Opravy a udržování ............................. 142 tis.  Dary .....................................................................34 tis.
Služby .............................................. 1.057 tis.  Členské příspěvky .............................................140 tis.
Mzdové náklady + odvody.................. 330 tis.  Provozní dotace (město, ČSTV) ....................... 713 tis.
Ostatní náklady ....................................  61 tis. 
--------------------------------------------------------	 --------------------------------------------------------------
celkem 1.968 tis. celkem 1.868 tis.

Mimoňský sedmiboj 2008
Pro devátý ročník mimoňského míčového sedmiboje je organizátory připravena jedna zásadní novinka, která spočívá v zařazení 
kvalifikace před samotnou hlavní soutěží. Kvalifikace proběhne o víkendu 12. až 13.července v areálu sportovišť TJ Jiskra a Letná. 
Počet přihlášených dvojic je zatím neomezený, mohou se účastnit i ženy či smíšené páry. Pro zájemce, kteří neznají princip tohoto 
sportovního klání, uvádíme, že souboje dvojic proběhnou ve fotbalových penaltách, házenkářských sedmičkách, basketových 
šestkách, čtyřhře ve stolním tenise a tenise, nohejbalových a volejbalových deblech. Systém jednotlivých turnajů bude upřesněn 
podle počtu přihlášených dvojic, přičemž přihlásit se lze již nyní na emailové adrese konopisky@seznam.cz nebo oskar.mim@
centrum.cz s uzávěrkou do konce června.
Do hlavního turnaje míčového sedmiboje, který se letos uskuteční ve dnech 25. až 26. července, postupují dvě nejlepší dvojice 
z kvalifikace, přičemž systém sedmiboje je připraven tradičně pro 16 párů. Bližší informace o Mimoňském míčovém sedmiboji 
lze získat na http://sedmiboj.ic.cz/.

DĚKUJEME NAŠIM PARTNERŮM,
bez kterých by se závod Tour de Ralsko IV. neuskutečnil

Hlavní partneři: Generali Group, Volksbank, CL-NET, Hervis. Oficiální partneři: Varta, Poštovní spořitelnam Česká spořitelna, 
Mountfield, MimonNet, Českomoravská stavební spořitelna. Dílčí partneři: Cukrárna DANA, Lékárna U Salvátora, p.Majliš 
- projekty a revize, Krotilovi-brouš.skla, Manželé Rakušanovi - optika Mělník, SEA MOBIL - Severočeská Agentura, Obchodní 
služby - Pánek, Stavebniny Hampejzová, Topenářství Oswald, Technické služby Mimoň, Kosmetické studio a masáže- Chýlovi, 
www.obrizavod.wz.cz, www.czech-us.cz. Mediální partneři: Rádio Contact Liberec, Liberecké listy, Hitrádio Crystal, Rádio Fajn 
North Music, Český rozhlas Sever, TV Mitel. Pod záštitou: Města Mimoň, Jablonné v Podjštědí, Obce Ralsko, Mikroregionu 
Podralsko, Kamenický Šenov.
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Zlato na Evropě pro karatisty z Mimoně
Evropská liga karate – Velká cena Hradce 
Králové
Za  účasti  stovky  oddílů  ze  17  států  proběhla 
v Hradci  Králové  ve  dnech  22.-23.3.2008 
Evropská  liga  karate  –  prestižní  závod,  kde 
měřili  své  síly  nejlepší  sportovci  z mnoha 
zemí  Evropy, Asie, Austrálie  a Afriky.  Ze 
států  se  zúčastnilo  Polsko, Německo, Rusko, 
Lotyšsko, Ázerbájdžán, Anglie, Norsko, Řecko, 
Turecko, Austrálie, Egypt, Slovensko, Maďarsko, 
Rakousko, Rumunsko a Chorvatsko.Za dobrou 
přípravu závodu musíme poděkovat především 
pořadatelům, ale  také  rozhodčím, kteří neměli 
tentokrát lehkou práci.
Za náš mimoňský oddíl odjeli bojovat Jan a Jiří 
Pěnkavovi, Rudolf Heglas a Markéta Barešová 
a ta v kategorii junioři – mladší dorost. Že výběr 
závodníků byl správný, potvrdili již první boje. 
Jedná  se  o  zkušené  závodníky,  přesto  konku-
rence byla opravdu veliká a kvalita soupeřů na 
nejvyšší úrovni. Naši borci bojovali jako o život. 
Vzhledem k velkému počtu účastníků se závody protáhli dlouho 
do noci  a  soutěžící byli  značně unaveni, přesto vybojovali  tato 
umístění:
  1. místo Rudolf Heglas
  1. místo Jan Pěnkava
  1. místo Jiří Pěnkava
A to v kategorii kata tým, kde nenašli přemožitele a nikoho nene-
chali na pochybách, že jsou nejlepší a získali titul mistrů Evropy, 
diplom, medaile a nádherný pohár. V kategorii kata  jednotlivci 
jsme získali tato umístění:
  6. místo Jiří Pěnkava
  4. místo Jan pěnkava
  8. místo Markéta Barešová
  9. místo Rudolf Heglas
V konkurenci, která zde byla, se jedná o pěkné umístění a ceníme 
si hlavně bojovnosti našich bojovníků. Všechny kategorie byly 
velmi silně obsazeny a každý dával do boje vše, co mohl – bo-
jovnost, sílu, zkušenost i naději. Vážíme si toho a jsme rádi, že 
právě naši sportovci dosáhli na nejvyšší příčku. Reprezentovali 
vzorně náš oddíl i naše město a je vidět, že městem vynaložené 
prostředky na podporu oddílu přinesly své ovoce. Na závěr bychom 
chtěli popřát hodně úspěchu našim členům Davidu Zikmundovi 
a Patriku Majerovi, kteří od nás odcházejí  trénovat do Č. Lípy 
k panu Znamenáčkovi. Ať jsou na další sportovní cestě alespoň 
tak úspěšní, jako jejich oddíloví kamarádi – mistři Evropy a mistři 
republiky z malého mimoňského oddílu.
Pohár nadějí (Nový Bor)
Dne  5.  dubna  se  konal  v Novém Boru  pohár  nadějí,  který  se 
tentokrát zaměřil hlavně na začínající závodníky. Po evropských 
závodech v Hradci Králové by  se mohlo zdát,  že vlastně o nic 
nešlo. Není to pravda. I ti, kteří jsou dnes na špičce našeho karate, 
museli začínat a začínali také v Novém Boru a to před čtyřmi lety. 
Doufám, že i naši noví začátečníci budou stejně úspěšní. Zde jsou 
výsledky ze závodů:

  2. místo kata družstva ml. žákyně – Kateřina Ištoková
  4  místo kata jednotlivci ml. žákyně – Kateřina Ištoková
  3. místo kata družstva ml. žáci – Jakub Poupa
Děkujeme hlavně těm nejmenším, že se nebáli soupeřů a přejeme 
další úspěchy.
Výsledky z Národního poháru žáků
  4. místo kata jednotlivci ml. žákyně – Klára Jakešová
  3. místo kata družstva ml. žákyně – Klára Jakešová
  3. místo kata družstva st. žákyně – Markéta Barešová
  3. místo kumite – Markéta Barešová
  1. místo kumite – Josef Ficu
Krajské kolo Poháru ústeckého a libereckého kraje
Závody se konaly v České Lípě dne 12. dubna, další kola krajských 
závodů v karate jsme tentokrát obsadili jen třemi závodníky. Za 
oddíl SSC Mimoň a Česká Lípa se zúčastnil Ondřej Černý, Josef 
Ficu a Markéta Barešová. Ostatní se neúčastnili z důvodů finanč-
ních, neboť rodiče hradí veškeré náklady a závodů již byla velká 
řada. Naše umístění:
3. místo kata jednotlivci st. žákyně – Markéta Barešová
3. místo kata jednotlivci st. žáci – Ondřej Černý
3. místo kumite – Ondřej Černý
3. místo kumite – Josef Ficu

Za SSC Česká Lípa Renata Kristlová – předseda oddílu

Úspěchy karate – spojené oddíly Česká Lípa a Mimoň

ŘÁDKOVÁ INZERCE
• Prodám garáž  u  domova  důchodců. Cena  dohodou. 
Tel.: 776 704 567
• Prodám rotavátor Pony, téměř nepoužívaný. Původní 
cena 14 000 Kč, nyní 7000 Kč. Tel.: 607 538 152
• Prodám motocykl Babetta typ 210. Po generálce motoru. 
Nové pláště, barva tmavočervená metalýza. Celkem najeto 
24 130 km, po generálce najeto 5 000 km, cena: 6 000 Kč. 
Velmi dobrý stav. Tel.: 487 864 729, 602 944 226.
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků
do červnového čísla je 

16. května 2008

InZerujte u nás
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka.....................................950 Kč
1/2 stránky........................................500 Kč
1/4 stránky........................................250 Kč
1/8 stránky........................................125 Kč
Celá stránka barevně....................1.900 Kč
1/2 stránky barevně.......................1.100 Kč
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právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
Tisk: Tiskárna Ralsko, s. r. o., Mimoň, tel. 487 862 704

Adresa pro posílání příspěvků do MZ: 
infocentrum@mestomimon.cz

Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jmé-
no, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí 
být podepsány (na žádost nebude zveřejněno).


